

Нам пишут

Со всех концов страны

В адрес ВолгГТУ поступают поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством. В них пожелания счастья, благополучия, достижения новых вершин.

На сегодняшний день поздравительные письма уже прислали губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров, заместитель губернатора Е.А. Харичкин, глава Волгограда А.В. Косолапов, председатель областного комитета промышленности и торговли Волгоградской области Р.С. Беков, председатель комитета экономики региона С.И. Веденеев, председатель комитета образования и науки Волгоградской области А.М. Коротков, заместитель председателя облдумы В.Н. Плотников и другие представители власти.

Теплые пожелания передали вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ОАО «ЛУКОЙЛ» А.А. Москаленко, заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» И.Ю. Плотников, генеральный директор ФГУП ЦНИИ КМ «Прометей» А.С. Орыщенко, а также промышленники региона.

Академики РАН А.Ю. Цивадзе, Ю.А. Золотов, М.Ф. Чурбанов, Н.З. Ляхов, В.А. Тартаковский, Г.А. Попов, Е.Н. Каблов, В.Н. Чарушин; члены-корреспонденты РАН Г.С. Бурханов, А.Д. Изотов, В.Ф. Разумов, М.И. Алымов и многие-многие другие представители научного сообщества желают политехникам покорения творческих вершин.

Кроме того, поздравления приходят от ректоров вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Минска, Самары, Тамбова, Магнитогорска, Волгограда и т.д.